
 

 به نام خدا
                                                         )تقسیم یک عدد بر عدد اعشاری( 12 کاربرگریاضی   -پایه ششم

 مؤمن شوخ و بامزه است و منافق اخمو و عصبانى *** :  *** رسول اكرم صلى الله عليه و آ له      

1 
 مشخص کنید. مت و عبارت های نادرست را با علا عبارت های درست را با علامت 

 .نخواهد کرد یرییخارج قسمت تغ میضرب کن یرا در عدد هیمقسوم و مقسوم عل ی،میاگر در تقسالف( 

 .برابر با صفر است 91/7÷  2/2م  یتقس ماندهیباقب( 

2 

  تقسیم های زیر را انجام داده و باقی مانده را مشخص کنید.

 2/12    34/08 (پ                              3/14     9/58 (ب                                   1/05     28/45 (الف

 

 

 

 

 4/15    48/12 (ت
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  تقسیم های زیر را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت انجام دهید.

                   4/4    83/38 (ب                                                                                             2/02    7/007 (الف

 

4 
( حاصل جمع خارج قسمت و با قیمانده )خارج قسمت+ باقی مانده( برابر با چه عددی  54/26÷  4/1یعنی ) 4/1بر  54/26در تقسیم 

 می شود؟

 

5 
 حاصل تقسیم های زیر را بدست آورید.

6/3 (الف ÷ 0/03 = 0/54 (ب                                          ÷ 0/09 = 0/00036 (پ                                       ÷ 0/6 = 

6 
 حاصل هر عبارت را به ساده ترین صورت بنویسید.

0/7

0/14
=                                                                

1/25

6625
=                                                          

0/027

0/6
= 

5 
 متر است. شعاع آن را حساب کنید. 512/2محیط یک دوچرخه 

4 
 سانتی متر می شود؟ 6میلی متر برابر  3/0چه تعداد برگه روی هم با ضخامت 

4 

شته باشد، چند ساعت می لیتر بنزین دا 54لیتر بنزین مصرف می کند. اگر مخزن این موتور برق  5یک نوع موتور برق در هر ساعت 

 تواند کار کند؟

 



  12پاسخنامه کاربرگ 
 تقسیم یک عدد بر عدد اعشاری
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6/3 (الف ÷ 0/03 = 0/54 (ب                            210 ÷ 0/09 = 0/00036 (پ                                 6 ÷ 0/6

= 0/0006 

6 
0/7

0/14
=

7
10
14

100

=
7 × 100

10 × 14
= 5             

1/25

6625
=

125
100

6625
=

125

6625 × 100
=

1

5300
         

0/027

0/6
=

27
1000

6
10

=
27 × 10

6 × 1000
=

45

1000
 



محیط دایره 5 = 2 × شعاع × 3/14 →   2/512 = 2 × شعاع × 3/14 → شعاع =
2/512

2 × 3/14
= 0/4  

4 6 ÷ 0/3 = 6 ×
10

3
= 20 

4 
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